新型コロナウイルスに関するお願い
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こぱんはうす宮前教室をご利用の保護者様、日頃よりお世話になっております。
現在、全国的に感染が広がっている新型コロナウイルスですが、教室では児童帰宅後の消毒、手洗いうがいの徹底等おこなっておりますが、ご家庭での手洗い、検温等のご協力もお願い致します。
もし、下記の症状が続くようでしたら教室にご連絡いただくと共に、無理して登所なさらず自宅療養をお願い致します。

・37.5℃以上の熱
・断続的に続く咳
・倦怠感

[bookmark: _GoBack]またご家族、同居の方でこのような症状が続いている方がいる場合も、感染拡大を防ぐため教室にご連絡と、一定期間ご利用の自粛をお願い致します。

症状が出ているにもかかわらずなかなか検査等もできない現状であり、特効薬もない今はただただ、予防と感染拡大を防ぐことしかできませんが何卒ご理解とご協力の程宜しくお願い致します。

お子様が、安心安全に過ごせるよう努めてまいりますので今後ともよろしくお願い申し上げます。
何かご不明な点がございましたら教室の方までお問い合わせくださいませ。
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